里斯本竞技主帅阿莫林入主老特拉福德

编平任人"敲竹杠"

往好处想,至少这次曼联的速度够快,没有拉个长名 单满世界选帅,也没有再搞出个"临时的临时主教练"来, 助理教练范尼当救火队员,上任首场比赛踢完的同时,新 帅也已敲定。本周中,曼联联赛杯主场5比2击败莱斯特 城晋级,赛后负责具体运营曼联足球部门的英力士集团 首席执行官布雷斯福德确认已敲定里斯本竞技主教练阿 莫林:"是的,已经完成了。"

本版撰稿 特约记者 谢勤德

为什么是阿莫林? 其实没太大选 择余地,图赫尔去了英格兰队,齐达内 无意出山,曼联高层一共考虑过四个 名字,除阿莫林外分别是前尤文图斯 主教练阿莱格里、前多特蒙德主教练 泰尔齐奇与前巴萨主帅哈维,阿莱格 里首先被排除,曼联高层不认为他是 合适人选,泰尔齐奇与哈维进行了初 步接触,但都没能谈下去。

那么就是阿莫林了,年轻有活力 能接受新鲜事物,善于培养年轻球员, 战术变化多端且最大程度利用资源, 手里牌好就打技术足球攻势足球,没 有靠谱得分手就立足于防守,虽然与 里斯本竞技有合同在身,但作为"海外 豪门",曼联只需要支付1000万欧元 违约金就能将他带走。

滕哈赫本周一上午下课,晚上里 斯本竞技就发布公告确认曼联已告知 俱乐部将为阿莫林支付违约金,阿莫 林则在带队参加完葡萄牙联赛杯后表 示并不确定自己是否已经完成了执教 里斯本竞技的最后一场比赛:"现在还 没有确定,我不知道这是否就是告别 赛了,俱乐部已经发布了声明,除此之 外我也不知道其他细节,让我们拭目 以待吧。"

"细节"指的是两件事,首先是阿 莫林希望能带上自己的助教团队一起 前往曼联,但他的违约金仅针对他自 己,里斯本竞技表示阿莫林可以带教 练组一起走,但得加钱,再掏500万欧

其次是阿莫林与里斯本竞技的合 同里还有一条通知条款,规定阿莫林 必须提前30天通知俱乐部自己要离 开,即便是从10月29日滕哈赫下课开 始算,如果里斯本竞技坚持,那么阿莫 林最快也要等到11月28日才能去曼 联报到,当然里斯本竞技也可以提前 放人,只要曼联肯加钱。

但有个问题,那就是11月有两周 的国际比赛日,在11月28日之前曼联 只有四场比赛,分别是国际比赛日之 前的联赛主场对切尔西、欧联杯主场 对希腊PAOK、联赛主场对莱斯特城 以及国际比赛日回来后的联赛客场对 伊普斯维奇。

所以咯,阿莫林虽然已经定了,但 究竟何时上任,教练组违约金与提前 到位金具体是多少,则还要谈,有消息 说曼联的想法是干脆让范尼带完接下 来三场比赛算了,阿莫林在国际比赛 日之后再正式上任,也就提前了一周 时间,象征性再多给里斯本竞技200



该省的没省,不该省的瞎省

BETANO

事到临头,曼联又抠门起来了, 毕竟这次换帅代价不小,解雇滕哈 赫,需支付1350万英镑的遣散费,挖 阿莫林支付1000万欧元违约金,约 等于834万英镑,这两笔加起来接 近2200万英镑,再加上里斯本竞技 要的500万欧元教练组违约金以及 提前到位补偿,差不多就是3000万 英镑了,对曼联来说也不是个小数

也不能怪里斯本竞技刻意刁 难,毕竟合同白纸黑字,而且现在才 11月,新赛季开始不到三个月,曼联 这个时候挖主教练,也是给里斯本 竞技出了个难题,一来新主教练不 好找,二来球队完全是按照阿莫林

的规划构建的,赛季还没踢到三分 之一就要走人,更衣室已经很不满 了,今夏不少球员都有离队打算,是 阿莫林说服他们留下再战一个赛 季,结果球员留下了,主教练却跑路 去豪门了?

BETANO

只能说曼联该省的地方没省,不 该省的地方瞎省,滕哈赫的合同原本 明年夏天到期,由于上赛季未能带队 拿到欧冠资格,荷兰人年薪从900万 英镑降至675万英镑,解约只需付完 本赛季剩余工资即可,但今夏曼联又 多给了他一年合同,续约到了2026年 夏天,导致现在分手需要支付1350万 英镑

更讽刺的是,拉特克利夫爵士收

购曼联部分股份成为竞技部门话事人 后大力缩减成本,优化内部结构,裁员 250人,甚至还在本月中旬裁掉了弗 格森爵士! 2013年,弗格森爵士退休 后成为曼联全球大使与非执行董事, 每年可获得216万英镑报酬,但在本 赛季结束后,弗格森爵士将不再是曼 联全球大使,仅保留非执行董事这个 虚职,也不再领取报酬。

斯,曼联下个转会窗又要大出血了

毫无悬念地,曼联的这一决定成 为了众矢之的,按前利物浦主帅索内 斯的说法:"这真是个天才之举,他们 太会拉仇恨了。"然而裁掉250位雇 员,砍掉弗格森爵士的退休金,曼联能 省下多少钱呢?巧了,也是差不多 3000万英镑!

战术体系变革

滕哈赫嫡系面临大清洗

媒体说今夏其实曼联就考虑过阿 莫林,之所以放弃是因为葡萄牙人惯 用三后卫体系,而这两年曼联都是围 绕滕哈赫的四后卫体系来打造球队, 变化太大。

但天算不如人算,滕哈赫最终还

是下课,曼联 还是要请阿莫 林,更衣室还 是逃不过这-劫。这几个赛 季阿莫林在里 斯本竞技一直 都 是 使 用 3421 阵型,三 中卫加双后 腰,不设边锋, 对翼卫要求很 高,进攻时顶 上去踢边锋, 防守时撤回来 踢边后卫。

这意味着 安东尼这样的 纯边锋必然会

被放弃,加纳乔和迪亚洛也必须去和 卢克·肖、达洛特、马兹拉维等边后卫 竞争。此外,拉什福德虽然能踢中路, 但阿莫林的3421阵型中只有一个中 锋,而曼联已经有了两位纯中锋霍伊

伦和齐尔科泽。

后防线上,曼联中卫人数虽多,但 能踢三中卫体系的并不多,媒体说速度 偏慢的马奎尔、林德洛夫和埃文斯难有 立足之地。此外,阿莫林会要求曼联引 进他在里斯本竞技的爱将中卫伊纳西

> 奥,后者合同 中有一条价值 6000万欧元的 违约金条款, 操作相对简 单,冬窗便可 拿下,其他在 转会市场上炙 手可热的球员 诸如爱德华 兹、贡萨尔维 斯与约克雷斯 则引进难度较

当然也有 受益者,由于 阿莫林喜欢用 双前腰,芒特 的处境将大大

出场。此外,今夏从巴黎圣日尔曼引 进的拦截型后腰乌加特也很符合新帅 需求,至少在新人到来之前,出场时间 将大大增加。



纯属巧合? 不好说。索尔斯克亚 当年取代的是执教后期与更衣室矛盾 重重的穆里尼奥,滕哈赫和球员的关 系虽然没有僵到穆里尼奥那个地步, 但也不远了,不少球员都对他的用人 以及严苛作风不满。

索尔斯克亚当年带队5比1大胜 卡迪夫城之前,穆里尼奥刚带队在安 菲尔德被利物浦狂轰36脚射门,1比3 惨败,更夸张的是那场之前,曼联上一 次在联赛中打进五球居然还要追溯到 弗格森告别战5比5平西布朗!

这场范尼带队5比2大胜,同样 直接打了前任滕哈赫的脸,荷兰主帅 执教两年多,曼联从未在上半场就打 进四球,从未在与英超球队的比赛中 单场打进五球,上周末联赛曼联前面 浪费机会后面失误不断,1比2输给西 汉姆,短短三天后便踢得酣畅淋漓。

如果不是巧合,那会是什么?前 英格兰国脚小雷德克纳普直言不讳: "这些球员太过分了,过去很长一段时 间里他们都表现糟糕,不尽全力,结果 就是主教练背锅下课,这已经形成了 一种更衣室文化,他们不觉得自己表 现糟糕有什么问题,反正有人背锅下 课,然后又是新的主教练,一个循环。'

真是这样吗?至少有一件事是真 的,那就是自弗格森爵士退休以来,曼 联赛季中途换帅后首战必胜,而且不 乏大胜!

2014年4月吉格斯接替莫耶斯,首 战曼联4比0大胜诺维奇;2021年11月 索尔斯克亚接替穆里尼奥,首战5比1 击败卡迪夫城;2021年11月卡里克接 替索尔斯克亚,首战2比0击败比利亚 雷亚尔;2021年12月卡里克卸任朗尼 克正式上任,1比0击败水晶宫。往好 的一方面想这是换帅如换刀,往坏的 一方面想那就如雷德克纳普所说,曼 联主教练都是被球员做掉的。



滕哈赫 2.7 亿欧元引援打水漂

好转,可以和布鲁诺·费尔南德斯一起